Urpa «TpeTn nuIHUN»
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AMMMaK n conmv ammoHus.

TabopaTtopHbIn onbIT Nel1
"KayecTBeHHasa peakuyms Ha UOHbDI
aMMOHUSA, cynbgart”



Lleab o0yueHus:

* 11.2.1.9 cocTaBnAaATb ypaBHEHUS
peakuun, xapakTepusyrLimnx
XUMUNYECKME CBOUCTBA ra3oo00pasHoro
aMMmnaka u ero BogHOro pacrtaopa




Llenu ypoka:

» OnucblBaTb XMMNYECKMNE CBONCTBA
dMMWMNaKa

» 3aMnncbIBaTb YPaBHEHUA
XUMNHECKUX peaKLl,I/II7I dMMWaAKa.

» Cobatogast npaBuna TEXHUKA
Oe30nacHOCTU, BbIMNOSTHUTDL
nabopaTopHbIN ONbIT




OnbIT OHTaH:

https://www.voutube.com/watch?v=xKVpspVsflQ
https://www.youtube.com/watch?v=T5mlcDa6IE|




B nabopaTtopun ammumnak nony4arotT B3ammoaemcTBMeM aMMOHUN
Xnopuaa ¢ U3dbITKOM Kanbuuu ruapokcuaa.

2NH,Cl + Ca(OH), = CaCl, + 2NH_1 + 2H,0

(
200 atm, 400°C, Fe
N, + 3H, S 2NH,

@
-

’ .,:.o
c

| k@
r
&
o
1)

.




XnMumnyeckme CBOUCTBA
1) PaCTBOpeHMe aMMUaka B BOAE COnNnpoBoOXaaetCAa XMMN4YeCknum

B3aMMOOENCTBUEM C HEMW:

NH3 + Hzo <> NH3 > H2O <> NH4+ + OH-
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KaTuoOH aMMOHWUA

MexaHuam obpasoBaHus CBs3n — [JOHOPHO-aKUEeNTOPHbIN

2) Baanmogencrtene ammmaka c KUCMoTaMu:

NH; + HCl = [

onbIT

CocraBbTe ypaBHEHUS peakuy aMmmMmmaka C CEPHOM KUCIOTOU
(c obpasoBaHneM CpenHEN U KUCION Cornen), a3oTHOM KUCITOTOMW.




3) OkucneHne ammumaka (C Kkaranmsaropom)

4NH3 " 502 = 4NO + 6H20

PaccMmoTpuTe peakuuo Kak OKUCNUTENbHO-BOCCTaHOBUTENbHYKD. HasoBuTe
OKUCnuTerb, BOCCTAaHOBUTESb. N—3 - 5e il N+2

OZO 5 4e —>2()—2

514 oKUCneHue

4 | 5 BoccTaHoBneHne




4) OkucneHne ammunaka (6e3 karanusaropa)

4NH; + 30, = 2N, + 6H,0 onbIT

PaccMmoTpute peakuuio Kak OKUCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHYH. HasoBuTe
OKUcnuTesnb, BOCCTAHOBUTESb.

N—= —-5e — N*

0.° + 4e —20-2
5) AMMMnak cnocobeH BocCTaHaBNMBaTb OKCUAbI ManoakTUBHbIX

METaIJ10B

PaccMmoTpute peakuuo Kak OKUCNUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHYK. Hasosute
oKUCnuTenb, BOCCTaHOBUTENDL. PaccTaBbTe KO3 PULNEHTDI.

NH; + CuO —N, + Cu + H,0

2N-% —6e — N,°
Cu*? + 2e —»Cu°®

6 ‘ 1 okucnenue
74 BOCCTaAHOBMEHue

2NH; + 3CuO = N, + 3Cu + 3H,



NNabopaTtopHbIn onbIT Nel1l
"KayecTBeHHas peakuna Ha NOHbI
aMMOHU4, cynbdar"




[NomaluHaa paboTa

» Pabota no paboyemy nnucty Ha Temy
«AMmMmnak. Conm aMmMoHUA»




